[bookmark: _GoBack]Europska Mreža Gradova Bez Pesticida
Prisega
[Naziv grada ili mjesta]
 [Naziv zemlje/regije]
[Logo, ukoliko je primjenjivo]
 
Ja, [Ime i Prezime], [Gradonačelnik ili druga odgovarajuća titula/funkcija] [naziv grada ili mjesta] prisežem Mreži Gradova Bez Pesticida pridruživanjem gradonačelnicima diljem Europe okrenutima budućnosti, koji su uključeni u pokret unaprjeđivanja gradova izbacivanjem pesticida iz uporabe. 

Europska Mreža Gradova Bez Pesticida zamišlja Europu u kojoj je uporaba pesticida minimizirana i zamijenjena postojećim dostupnim održivim alternativama, čime se štiti zdravlje građana i okoliša i postiže poboljšana kvaliteta življenja.

Za implementaciju ove vizije, [naziv grada/mjesta] obećava primjenjivati odredbe i poduzimati mjere kako bi se postiglo:
(i) Znatno smanjenje uporabe pesticida u roku od najviše tri godine od potpisivanja ove prisege, s ciljem potpunog izbacivanja iz uporabe svih pesticida na javnim površinama pod gradskom/mjesnom upravom.
 (ii)       Usvajanje akcijskog plana s kvantitativnim ciljevima, vremenskim planovima i mjerama za izbacivanje pesticida iz uporabe na svim javnim mjestima, uključujući planove za kontinuirano izbacivanje pesticida iz uporabe za privatna područja s javnim pristupom i poljoprivredna područja pored naseljenih mjesta. 
(iii)   Razvijanje i promocija kampanje usmjerene ka: informiranju građana o prijelazu na održavanje bez uporabe pesticida; podizanju svijesti o opasnostima pesticida; poticanju građana da postanu aktivni partneri u prijelazu promicanjem upotrebe održivih alternativnih načina održavanja u privatnim vrtovima.
(iv)   Komuniciranje sa svim uključenim stranama (komunalni vrtlari, lokalni uzgajivači, itd.) o aktivnostima vezanim za opredjeljenje gradova da postanu gradovi bez pesticida kako bi se osigurala i njihova uključenost u prelazak na održavanje površina bez pesticida. 
(v)       Razmjena pozitivnih praksi i iskustava s ostalim europskim gradovima kroz Mrežu Gradova Bez Pesticida, te redovito ažuriranje statusa poduzetih aktivnosti, postignuća i neuspjeha.
(vi)         Dinamičan nastavak s akcijama za ozelenjavanje urbanih površina.
[Naziv i cjelokupna adresa grada/mjesta]  [Web stranica grada ili mjesta]
[Ime i prezime gradonačelnika]
[Ime i prezime, e-mail i telefonski broj glavne osobe za kontakt]
SLUŽBENI POTPIS



Ovlašteno od strane [odgovorna osoba ili gradski vijećnik] dana [Datum]
